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Тезисы к выступлению на Коллегии КСП КК 23.07.2020 по вопросу «Об итогах работы Контрольно-счетной палаты в первом полугодии 2020 года» 
Уважаемые коллеги!

Как обычно, в июле мы подводим итоги полугодовой работы, но прежде чем подвести итог всем прозвучавшим докладам, хочу сказать, что прошедший период, ввиду возникшей пандемии, был непростым. 
Тем не менее, в отличие от отдельных субъектов России мы не стали существенно корректировать План своих мероприятий, хотя по причине отсутствия возможности выхода на объекты контроля, нам пришлось продлить сроки 5–ти проверок.

Только 2 проверки (АПК – Краснодар, и мобилизация доходов – Темрюк) были исключены из Палана, в то время как 3 – включены дополнительно на основании обращений правоохранительных органов и граждан.
Таким образом, План работы остался практически неизменным, в текущем году нам предстоит провести 37 контрольных мероприятий (3 – переходящих с прошлого года не считаю), 5 из которых завершены в отчетном периоде (в аналогичном периоде 2019 года – 12). 
Также, в истекшем периоде завершены все (3) переходящие с прошлого года проверки. 
Кроме того, в качестве приглашенных специалистов инспектора Палаты приняли участие в 10 проверках, инициированных правоохранительными органами, тогда как в аналогичном периоде прошлого года их было 5, а в целом за 2019 год – 20. 
Динамика нашего взаимодействия с прокуратурой постоянно возрастает. 
Это, прежде всего, говорит о результативности участия инспекторов в таких проверках. В частности, нами выявлено 118 фактов нарушений на сумму 35 миллионов рублей, среди которых случаи: 
необоснованного списания и хищения в дошкольном учреждении более полутора тон продуктов питания; 
нарушения порядка формирования и финансового обеспечения муниципальных заданий, ведения бюджетных смет и бюджетного учета; 
нарушение условий предоставления межбюджетных трансфертов, осуществления закупок и другие.
В рамках основной деятельности проверкам, за исключением внешних проверок, подвергнуто 36 объектов (2020 год: всего 129 минус 93, проверенных в рамках внешних проверок =36; 2019 год: всего 211 минус 83, проверенных в рамках внешних =128). Более чем 80 процентах (86,1 процента) из них выявлены нарушения (2020 год: всего 85 минус 54 объекты, у которых выявлены нарушения в рамках внешней проверки, = 31; 2019 год: всего 106 минус 49 объекты, у которых выявлены нарушения в рамках внешней проверки,=57 или 44,5 процента от числа объектов, включенных в проверку). 
Ранее на Коллегиях мы обращали внимание на риск ориентированный подход в выборе объектов контроля, а также на то, что не стоит задерживаться на объекте, если вы видите, что существенных результатов это не принесет. 
Всего в результате контрольной и экспертной деятельности выявлено 1 216 фактов нарушений (в аналогичном периоде прошлого года 7 791) на сумму около 5-ти миллиардов рублей (4 835 млн), что почти на 2 миллиарда меньше чем за шесть месяцев прошлого года (7 016,0 млн рублей) и обусловлено уточнением подходов применения Классификатора нарушений.

В суммовом выражении мы превзошли показатели, сложившиеся в первом полугодии прошлого года, по таким видам нарушений как нецелевое расходование, нарушение порядка и условий предоставления межбюджетных трансфертов и субсидий (приведены на слайде).
Одновременно, по результатам завершенных проверок, установлены неправомерные расходы, нарушения в сфере строительства и дорожного хозяйства, порядка ведения бюджетного учета, недопоступления платежей в бюджет, и в планировании закупок (приведены на слайде).
Эффективность аудита планируемых закупок мы неоднократно рассматривали, в связи с чем отмечу лишь, что по итогам первого полугодия текущего года, в результате принятия специалистами Палаты превентивных мер, 
заказчиками устранено признаков нарушений на сумму около 230 миллионов рублей (229,7 млн. рублей). 
Кроме того, своевременные действия специалистов Палаты, принятые по закупке фельдшерско-акушерских пунктов для нужд министерства здравоохранения Краснодарского края, позволили сэкономить краевому бюджету почти 23 миллиона рублей (22,95 млн. рублей).

Недостатков в деятельности объектов контроля выявлено на 249 миллионов рублей (126 фактов на 249,2 млн. рублей) из которых почти 35 миллионов (34,6 млн. рублей) это случаи неэффективного использования бюджетных ресурсов.
Далее несколько слов об экспертно-аналитических мероприятиях.

В истекшем периоде мы провели 99 таких мероприятий и как показала практика – ряд существенных нарушений, а именно те, за допущение которых предусмотрены меры административной ответственности, могут выявляться и в ходе экспертно-аналитической деятельности. 
Так, например, более 70 фактов таких нарушений выявлено в результате анализа исполнения госпрограмм и региональных проектов по итогам 2019 года. 
Выводы из этих мероприятий вошли в состав Заключения на годовой отчет об исполнении бюджета края, которое получилось достаточно информативным.

Согласно действующим Стандартам проведение любого мероприятия состоит из трех этапов – подготовительного, основного (непосредственное проведение мероприятия) и заключительного, то есть оформления результатов.
В предыдущих выступлениях были подробно изложены проблемы, с которыми сталкивается правовое и бюджетно-аналитическое управления при проведении, соответственно, правовой экспертизы и формировании сводных заключений.
Также, исходя из прозвучавших докладов,  мы ожидаем положительных результатов от своей работы – это подтверждают и складывающиеся показатели принимаемых нами мер реагирования (приведены на слайде). 
Сумма устраненных нарушений и учтенных рекомендаций всего составила 363 с половиной миллионов рублей (шесть месяцев 2020 года 363,5 млн. рублей, шесть месяцев 2019 года – 3,0 млрд. рублей), из которых размер возмещенных различными способами средств и доплаченных налогов превысил 186 млн. рублей (186,3 млн). 
И в завершение выступления, следуя традициям, перечень задач на ближайшие полгода.

Ранее мы останавливались на Итогах оценки деятельности 45-ти региональных Палат, которую провела Счетная палата России.

Правовым управлением сформирован свод Ваших предложений, внесенных по итогам рассмотрения федеральной оценки. 

Мы их рассмотрим в ближайшее время на рабочей группе, но в целях подготовки к рабочему совещанию прошу учесть некоторые моменты.
Далее, я прошу Вас учесть опыт Счетной палаты, ориентирующей свои мероприятия на вопросы, волнующие общественность, Совет Федерации и Аппарат Госдумы. 
Уже в этом году, в контексте контроля за использованием средств, выделенных на борьбу с коронавирусной инфекцией, они планируют провести проверки и мониторинги: 

- выплат надбавок врачам и закупки оборудования; 
- средств, выделенных – 
на поддержку семей с детьми, 

поддержку отраслей экономики, в том числе рынка ипотечного кредитования и жилищного строительства, 
исполнение программ заимствований.
Спасибо за внимание!

