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Об итогах работы комиссии

Совета контрольно-счетных органов при Счетной палате Российской Федерации по вопросам профессионального развития сотрудников контрольно-счетных органов в 2020 году

Добрый день уважаемые коллеги!

В 2020 году Комиссия работала во взаимодействии со Счетной палатой Российской Федерации, отделениями и комиссиями Совета контрольно-счетных органов при Счетной палате Российской Федерации, Союзом муниципальных контрольно-счетных органов.

Цель работы Комиссии в 2020 году – это интеграция лучших практик органов внешнего государственного финансового контроля в процессы профессионального развития сотрудников контрольно-счетных органов.
Выполнение стоящих перед Комиссией задач позволило добиться значительных результатов в достижении поставленной цели, даже, несмотря на вынужденную корректировку плана работы.
Изучая практику участия контрольно-счетных органов в конкурсах профессионального мастерства, ежегодно организуемых в рамках Союза и объединений контрольно-счетных органов, Комиссия провела комплекс мониторингов, в ходе которых установлено:
1) в Союзе практика проведения конкурсов началась в 2012-м году. 

Сегодня проводится 3 конкурса, в каждом из которых ежегодно участвуют около тридцати муниципальных контрольно-счетных органов.
2) из всех 85-ти Палат субъектов, объединения созданы в 79‑ти, из которых 30 проводят конкурсы.
На слайде приведена информация в разрезе федеральных округов.

Большинство конкурсов проходит по трем направлениям, это:
- оценка результатов проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий;

- оценка рефератов, подготовленных сотрудниками по заданной теме;

- сопоставление основных показателей деятельности Палат.

Для определения заинтересованности участия контрольно-счетных органов во всероссийском конкурсе, проведен опрос, и 63 Палаты субъектов РФ высказались за проведение конкурса.  
По итогам всего комплекса мероприятий, сформированы выводы и предложения по подготовке первого всероссийского конкурса Совета, которые опубликованы на портале Счетной палаты Российской Федерации в разделе Комиссии. 

Одним из плановых мероприятий Комиссии было формирование перечня учебных заведений для повышения квалификации сотрудников контрольно-счетных органов.

В этих целях проанализирована информация о программах повышения квалификации, освоенных в 2019 году сотрудниками более чем из 60‑ти Палат в различных ВУЗ’ах.
Рассматривая 2019-й год, Комиссия ставила перед собой задачу по поиску наиболее интересных для контрольно-счетных органов программ повышения квалификации, вне зависимости от территориального расположения учебных заведений, делая упор на очный формат обучения.  
В 2020-м году принципиально изменились критерии, влияющие на выбор учебных заведений для повышения квалификации сотрудников, и Комиссии пришлось пересмотреть подходы к анализу программ дополнительного образования и ВУЗ’ов.
Комиссия установила, что в условиях 2020-го года, в наибольшей степени отвечающими потребностям контрольно-счетных органов являются программы:

- Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации;

- Российского экономического университета имени Плеханова,
которые Вы видите на слайде.

Их разработка осуществлялась ВУЗ’ами в тесном взаимодействии со Счетной палатой Российской Федерации и нашей Комиссией.

Указанные программы успешно освоили более ста сотрудников из 47-ми контрольно-счетных органов различных регионов (в формате видеосвязи).
В отчетном периоде Комиссия активно участвовала в проведении обучающих семинаров и тренингов, организованных Счетной палатой Российской Федерации и рабочими органами Совета – всего 37 обучающих мероприятий.

23 ноября текущего года проведен наш, уже третий, обучающий семинар на тему «Аудит в сфере закупок», на котором выступили сотрудники аппарата Счетной палаты Российской Федерации, контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований.
Традиционно, тема семинара определена по итогам опроса контрольно-счетных органов и отвечает потребностям большинства из них.

К участию в семинаре на портале Счетной палаты подключились сотрудники из 73-х региональных Палат, еще на видеохостинге «ЮТУБ» семинар смотрели более ста участников, а после публикации записи, только за первые две недели, она набрала более одной тысячи просмотров, и их число продолжает увеличиваться.
Такой формат обучающих мероприятий продолжает оставаться одним из самых востребованных и эффективных, так как в ходе семинаров осуществляется обмен опытом, разбор практических, актуальных и проблемных вопросов, сотрудниками контрольно-счетных органов.
План работы на 2020 год выполнен.
Результаты мероприятий рассмотрены на двух заседаниях Комиссии, состоявшихся в отчетном периоде (в заочном формате) и план работы на будущий год сформирован с учетом их результатов.
В заключение выступления, хочу поблагодарить Председателя Счетной палаты Российской Федерации Алексея Леонидовича Кудрина, аудиторов Счетной палаты и Департамент международного и регионального сотрудничества за помощь в организации взаимодействия с членами Совета и выразить уверенность в дальнейшем плодотворном сотрудничестве.
Спасибо за внимание.
