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Тезисы к планерному совещанию в Законодательном Собрании Краснодарского края по Отчету о деятельности Палаты за 2019 год (06.05.2020)
Слайд 1
Уважаемый Юрий Александрович!

Уважаемые депутаты
и приглашенные!
Слайд 2
В соответствии с действующим законодательством на Ваше рассмотрение представлен отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Краснодарского края за 2019 год. 
В Отчете в разрезе полномочий, закрепленных за Палатой законодательством, подробно изложены результаты нашей работы в осуществлении контроля за исполнением бюджетов краевого уровня (краевой, ТФОМС), в связи с чем остановлюсь на цифрах и фактах, имеющих особое значение. 
Слайд 3 Число мероприятий и объектов
В 2019 году мы провели 261-но (39 контрольных и 222 экспертно-аналитических) мероприятие, в рамках которых проверено более 500 объектов, в том числе 238 объектов муниципального уровня.
Слайд 4 Вектор, тематика проверок
Тематика наших проверок, прежде всего, ориентирована на результат, востребованный населением. 

При этом в некоторых случаях, проблематика, выявленная в ходе экспертной деятельности, ложится в основу масштабных обследований, таких как аудит эффективности.

Основная задача такого аудита – выявление системных проблем исследуемого направления. 

Слайд 5 образование

Например, в отчетном году исследовав вопросы создания и оснащения новых мест в муниципальных общеобразовательных учреждениях мы отметили:
1. Дефицит финансирования для создания необходимого количества мест, что связано как с ежегодным ростом численности школьников, так и с проблемами в строительстве новых школ. 

Слайд 6 образование
Мы фиксировали низкий уровень контроля за ходом выполнения строительных работ, что приводило к несоблюдению графиков работ и переносу сроков ввода объектов в эксплуатацию. 
Слайд 7 образование
А это в свою очередь негативно влияет на темпы перехода на обучение в первую смену до 2025 года. 
Слайд 8 образование
2. Наряду с этим в ходе аудита выявлены нарушения при закупках оборудования для новых школ.
Это факты «приемки» и оплаты заказчиками непоставленных товаров, а также товаров, не соответствующих условиям контрактов. 

Также установлены случаи приобретения товаров по ценам выше рыночных и с избыточными свойствами. 
Слайд 9 образование
В 15-ти школах, в которых созданы новые места выявлено более 600 фактов нарушений в учете имущества, в том числе его недостачи, излишки, длительное неиспользование движимого и недвижимого имущества. 
В рамках устранения наших замечаний в школах краевой столицы:
- были оптимизированы перечни оборудования, что позволило избежать нерезультативных трат, а также без привлечения дополнительных средств за счет исключения из перечня как избыточного оборудования, так и оборудования с завышенными потребительскими свойствами докупить необходимое для оснащения школ оборудование на сумму более 6-ти миллионов рублей. 
Слайд 10 образование
Кроме того, в краевой бюджет и на счета школ возмещено около 9 миллионов рублей.

В постоянном приоритете для нас и защита социально уязвимых категорий населения. 
Слайд 11 дети-сироты 
Совместно со Счетной палатой России мы провели проверку обеспечения жильем детей-сирот, в результате которой установлены недостатки правовой базы и  дефицит средств.

Слайд 12 дети-сироты 
Но даже при дефиците средств имеют место факты, когда одним муниципалитетом квартиры приобретаются в новых домах с улучшенной планировкой, 
а другимꜝ на вторичном рынке, не должного качества и с нарушением норматива по площади (не менее 33 кв.м).
1. Сегодня приняты решения о замене двух квартир приобретенных с нарушением требуемых качеств. 
2. Также ведется работа по внесению изменений в краевые законы, регламентирующие правоотношения в сфере обеспечения детей-сирот жильем. 
3. Выделены дополнительные средства в 2020 году 500 миллионов рублей, что позволит приобрести для детей-сирот более 320-ти квартир.
Слайд 13 дома-интернаты 
Не менее результативной стала проверка домов-интернатов для престарелых инвалидов, по итогам которой:

- дома-интернаты доукомплектованы соцработниками (оптимизированы штатные расписания и укомплектованы вакансии соцработников); 

- интернатами налажено активное взаимодействие с мед.учреждениями, что, во-первых, позволило обеспечить пациентов инвалидов I и II групп жизненно необходимыми и важнейшими лекарствами, которые ранее приобретались за их счет (теперь предоставляются через мед.организации по рецептам врачей бесплатно), а во-вторых, повысить качество оказываемых пациентам мед.услуг более активно стали привлекаться врачи узкопрофильных направлений.
Слайд 14 гор.среда, ТЭК и ЖКХ
Немаловажным аспектом комфортного проживания граждан является благоустройство территорий и развитие инфраструктуры.
По итогам наших проверок в этих сферах были применены меры бюджетного принуждения, что простимулировало муниципалитеты в кратчайшие сроки:

Слайд 15 гор.среда, ТЭК и ЖКХ
- полностью завершить работы по благоустройству пяти общественных и трех дворовых территорий; 

- ввести в эксплуатацию 5 блочно-модульных котельных, снабжающих теплом объекты соц. сферы в 5-ти муниципалитетах; 

- и завершить капремонт артезианской скважины.
Слайд 16 Закупки
Особое внимание мы уделяем аудиту в сфере закупок. Его мы проводим в двух направлениях: 
это аудиты планируемых к осуществлению государственными заказчиками и завершенных закупок.

Значимым результатом аудита планируемых закупок, прежде всего, является эффективное и своевременное принятие превентивных мер контроля, позволяющих устранить возможные нарушения и недостатки в закупках еще на стадии их согласования с уполномоченным органом.
Слайд 17 анализ планируемых закупок
В 2019 году нами выявлено 64 закупки, имеющих признаки нарушения:

- законодательства о контрактной системе;

- бюджетного законодательства; 
- и коррупционные риски. 

По итогам рассмотрения заказчиками и уполномоченными органами наших информационных писем (заказчикам направлено 19 писем) 

- 4 закупки на сумму более 600 млн. рублей полностью аннулированы. 
- 55 закупок отозваны заказчиками из РИССЗ КК для внесения соответствующих изменений; 
- сумма снижения цены контрактов по результатам проведенных мероприятий в общей сложности составила порядка 60,0 млн. рублей, 
Слайд 18 анализ завершенных закупок
По итогам аудита уже завершенных закупок:
- из обращения изъяты незарегистри-рованные медицинские изделия, представляющие угрозу здоровью гражданам при их применении;

Слайд 19 анализ завершенных закупок
- восстановлены нарушенные права детей-инвалидов на доступ к сети «Интернет» в целях получения образования;

- в краевой бюджет возвращено почти 3 млн. рублей;

- приведены в соответствие законодательству нормативные правовые акты и другие документы, регулирующие закупочную деятельность и ведомственный контроль. 
Слайд 20 экспертно-аналитическая
Одним из ключевых направлений экспертно-аналитической деятельности Палаты является мониторинг исполнения на территории края региональных проектов.

В течение отчетного периода руководителям проектов мы вносили рекомендации относительно:

- интеграции мероприятий, результатов и целевых показателей рег.проектов в гос.программы, 
- корректировки правовой базы, разработанной в целях и в рамках реализации рег.проектов; 
- уточнения методик расчетов ряда целевых показателей; 
- и иные, приведенные на слайде. детализации планов реализации рег.проектов в части поэтапного выполнения мероприятий с установлением их промежуточных результатов, а также в части уточнения кодов бюджетной классификации, применяемых для отражения расходов рег.проектов в законе о краевом бюджете.
Слайд 21 экспертно-аналитическая
Все наши предложения командами проектов учтены. 

Основываясь на результатах мониторинга, в текущем году мы планируем провести 13 проверок, по итогам которых будет дана оценка первого года исполнения 15-ти рег.проектов. Осуществление регулярных мониторингов также будет продолжено.

Слайд 22 Структура
Общие Результаты проверок и экспертной деятельности приведены на слайде в виде структуры выявленных нарушений, характер которых свидетельствует о необходимости принятия ведомствами и учреждениями исчерпывающих мер по:
- обеспечению целевого использования бюджетных средств;
- формированию и финансовому обеспечению гос. и муниципальных заданий в соответствии с установленными требованиями, в том числе предусматривающими разработку и утверждение нормативов затрат;
- и неукоснительному соблюдению условий соглашений по трансфертам и субсидиям.

Слайд 23 о принятых мерах
Вся информация по фактам приведенных нарушений и допустившим их объектам, регулярно направлялась в Законодательное Собрание, Губернатору края, а также подробно изложена в Отчете.   
Ключевые показатели применения инспекторами Палаты мер реагирования и результаты контроля за устранением выявленных нарушений приведены на слайдах. 
Отмечу только, что по итогам рассмотрения протоколов об административных првонарушениях, составленных специалистами Палаты (179), виновными лицами в доход бюджета уплачено почти 2) миллиона рублей штрафов. 
Слайд 24 устранение нарушений
Также, нельзя не отметить наше взаимоотношение с правоохранительными органами.

По результатам рассмотрения материалов проверок Палаты органами предварительного расследования возбуждено 13 уголовных дел.
Слайд 25 устранение нарушений
В отчетном году общая сумма устраненных нарушений, с учетом проверок прошлых лет, превысила 4 миллиарда рублей. 
В консолидированный бюджет доплачено налогов и сборов, а также восстановлено различными способами неправомерно или необоснованно расходованных средств на сумму около 250 миллионов рублей.

Слайд 26 задачи на 2019 год
И в завершение – несколько слов о планах на текущий год.
Приоритетными направлениями нашей деятельности были и остаются: 
- контроль формирования и исполнения краевого бюджета и бюджета фонда ОМС; 

- мониторинг достижения национальных целей и стратегических задач, а также результативности закупок.
При этом, в соответствии с поручением уполномоченного представителя Президента в Южном Федеральном округе будет осуществляться контроль за расходованием средств, направленных на предотвращение распространения коронавирусной инфекции, государственную поддержку населения и экономики.
Слайд 27 задачи на 2019 год
Ввиду ежегодного роста объемов финансовой и управленческой информации новой задачей для нас является цифровизация процедур внешнего контроля.

Реализовать ее мы планируем путем создания как собственных разработок, так и с помощью приобретения готовых программных продуктов.
Поддержку в этом вопросе мы надеемся найти как со стороны Законодательного Собрания, так и органов исполнительной власти края.
Слайд 28 задачи на 2019 год

Спасибо за внимание!
