Пункт 1.14

Раздел 1. Контрольные мероприятия

План работы Контрольно-счетной палаты Краснодарского края на 2021 год утвержден приказом председателя Контрольно-счетной палаты Краснодарского края от 28 декабря 2020 года № 85

Наименование мероприятия:

Проверка соблюдения Территориальным фондом обязательного медицинского страхования и его обособленными подразделениями в 2020 году единой методологии бюджетного учета и бюджетной отчетности, включая внешнюю проверку бюджетной отчетности Территориального фонда обязательного медицинского страхования Краснодарского края за 2020 год

Объекты контроля:

- Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Краснодарского края;
- Армавирский межрайонный филиал (ПБС, подведомственный Территориальному фонду обязательного медицинского страхования Краснодарского края);
- Горячеключевской межрайонный филиал (ПБС, подведомственный Территориальному фонду обязательного медицинского страхования Краснодарского края);
- Ейский межрайонный филиал (ПБС, подведомственный Территориальному фонду обязательного медицинского страхования Краснодарского края);
- Кропоткинский межрайонный филиал (ПБС, подведомственный Территориальному фонду обязательного медицинского страхования Краснодарского края);
- Новороссийский межрайонный филиал (ПБС, подведомственный Территориальному фонду обязательного медицинского страхования Краснодарского края);
- Сочинский филиал (ПБС, подведомственный Территориальному фонду обязательного медицинского страхования Краснодарского края);
- Темрюкский межрайонный филиал (ПБС, подведомственный Территориальному фонду обязательного медицинского страхования Краснодарского края);
- Тимашевский межрайонный филиал (ПБС, подведомственный Территориальному фонду обязательного медицинского страхования Краснодарского края);
- Тихорецкий межрайонный филиал (ПБС, подведомственный Территориальному фонду обязательного медицинского страхования Краснодарского края);
- Туапсинский межрайонный филиал (ПБС, подведомственный Территориальному фонду обязательного медицинского страхования Краснодарского края).

