Пункт 1.15

Раздел 1. Контрольные мероприятия

План работы Контрольно-счетной палаты Краснодарского края на 2021 год утвержден приказом председателя Контрольно-счетной палаты Краснодарского края от 28 декабря 2020 года № 85

Наименование мероприятия:

Проверка соблюдения главными администраторами средств краевого бюджета и подведомственными государственными казенными учреждениями в 2020 году единой методологии бюджетного учета и бюджетной отчетности, включая внешнюю проверку бюджетной отчетности главных администраторов средств краевого бюджета за 2020 год

Объекты контроля:

- Южное межрегиональное управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования;
- управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Южному федеральному округу;
- управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю;
-управление Федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю;
-управление Федеральной налоговой службы России по Краснодарскому краю;
- Главное управление Министерства внутренних дел Российской Федерации по Краснодарскому краю;
- Управление на транспорте Министерства внутренних дел Российской Федерации по Южному федеральному округу;
- Главное управление Федеральной службы судебных приставов по Краснодарскому краю;
- Законодательное Собрание Краснодарского края;
- администрация Краснодарского края;
- ГКУЭСАЗАКК (ПБС, подведомственный администрации Краснодарского края);
- ГКУ «Центр документации» (ПБС, подведомственный администрации Краснодарского края);
- ГКУ «Крайгосархив» (ПБС, подведомственный администрации Краснодарского края);
- ГКУ КК «Автобаза ОГВ» (ПБС, подведомственный администрации Краснодарского края);
- региональная энергетическая комиссия - департамент цен и тарифов Краснодарского края;
- департамент потребительской сферы и регулирования рынка алкоголя Краснодарского края;
- ГКУ КК «Центр развития торговли» (ПБС, подведомственный департаменту потребительской сферы и регулирования рынка алкоголя Краснодарского края);
- министерство финансов Краснодарского края;
- ГКУ КК «Центр бухгалтерского учета» (ПБС, подведомственный министерству финансов Краснодарского края);
- департамент промышленной политики Краснодарского края;
- департамент финансово - бюджетного надзора Краснодарского края;
- управление записи актов гражданского состояния Краснодарского края;
- Контрольно-счетная палата Краснодарского края;
- уполномоченный по правам человека в Краснодарском крае и его аппарат;
- уполномоченный по правам ребенка в Краснодарском крае;
- министерство экономики Краснодарского края;
- министерство сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края;
- ГКУ КК «Кубанский сельскохозяйственный информационно-консультационный центр» (ПБС, подведомственный министерству сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края);
- министерство гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций Краснодарского края;
- ГКУ КК «ККАСС «Кубань-СПАС» (ПБС, подведомственный министерству гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций Краснодарского края);
- ГКУ КК «Управление ПБ, ЧС и ГО» (ПБС, подведомственный министерству гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций Краснодарского края);
- ГКУ КК «ТЦМП ЧС» (ПБС, подведомственный министерству гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций Краснодарского края);
- ГКУ КК «Безопасный регион» (ПБС, подведомственный министерству гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций Краснодарского края);
- департамент имущественных отношений Краснодарского края
- ГКУ КК «Кубаньземконтроль» (ПБС, подведомственный департаменту имущественных отношений Краснодарского края);
- КГСУ КК «Фонд госимущества КК» (ПБС, подведомственный департаменту имущественных отношений Краснодарского края);
- избирательная комиссия Краснодарского края;
- министерство топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края;
- ГКУ КК «Агентство ТЭК» (ПБС, подведомственный министерству топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края);
- ГКУ КК «Кубанский центр господдержки населения и финансового рынка» (ПБС, подведомственный министерству топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края);
- департамент строительства Краснодарского края;
- ГКУ «ГУСКК» (подведомственное казенное учреждение департаменту строительства Краснодарского края);
- министерство образования, науки и молодежной политики Краснодарского края;
- ГКОУ КШИ «Тимашевский казачий кадетский корпус» (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКОУ школа №10 г. Белореченска (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКОУ школа № 15 г. Славянска-на-Кубани (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКОУ школа №22 г. Армавира (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКОУ школа № 27 г.-к. Анапа (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКОУ школа № 29 г. Усть-Лабинска (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКОУ школа № 35 г. Усть-Лабинска (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКОУ школа № 9 г. Туапсе (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКОУ школа № 8 г. Ейска (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКОУ школа № 8 г. Лабинска (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКОУ КК школа ст-цы Калининской (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКОУ школа ст-цы Темиргоевской (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКОУ школа-интернат № 1 г. Ейска (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКОУ школа-интернат № 2 г. Армавира (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКОУ школа-интернат № 2 г. Ейска (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКОУ школа-интернат № 2 г. Сочи (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКОУ школа – интернат № 28 п. Суворов-Черкесский (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКОУ школа – интернат г. Краснодара (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКОУ КК школа-интернат г. Темрюка (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКОУ школа-интернат г. Тихорецка (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКОУ школа-интернат пгт. Ильского (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКОУ КК школа-интернат пос. Паркового (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКОУ КК специальная (коррекционная) школа-интернат с. Ванновского (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКОУ КК школа-интернат с. Воронцовка (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКОУ школа-интернат с. Ковалевского (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКОУ КК школа-интернат ст-цы Бесскорбной (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКОУ школа-интернат ст-цы Вознесенской (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКОУ школа-интернат ст-цы Крыловской (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКОУ школа-интернат ст-цы Ленинградской (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКОУ школа-интернат ст-цы Медведовской (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКОУ КК школа-интернат ст-цы Николаевской (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКОУ КК школа-интернат ст-цы Новопокровской (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКОУ КК школа-интернат ст-цы Платнировской (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКОУ КК школа-интернат ст-цы Родниковской (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКОУ КК школа-интернат ст-цы Спокойной (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКОУ КК школа-интернат ст-цы Староминской (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКОУ КК специальная (коррекционная)  школа-интернат 
ст-цы Тенгинской (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКОУ ГКОУ КК школа-интернат ст-цы Шкуринской (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКПОУ КК АИТИ (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКСУВУЗТ ОШ КК (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКУ ДО КК «Футбольная школа Кубани» (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- ГКУ КК «ЦБ учреждений образования» (ПБС, подведомственный министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края);
- министерство культуры Краснодарского края;
- ГКУК КК «Централизованная бухгалтерия министерства культуры Краснодарского края» (ПБС, подведомственный министерству культуры Краснодарского края);
- ГКУК КК «Центр технического и информационного обеспечения» (ПБС, подведомственный министерству культуры Краснодарского края);
- департамент информационной политики Краснодарского края;
- министерство здравоохранения Краснодарского края;
- ГКУЗ «Детский санаторий «Ласточка» МЗ КК (ПБС, подведомственный министерству здравоохранения Краснодарского края);
- ГКУЗ «Детский санаторий «Горный воздух» МЗ КК (ПБС, подведомственный министерству здравоохранения Краснодарского края);
- ГКУ КК «Централизованная бухгалтерия министерства здравоохранения Краснодарского края» (ПБС, подведомственный министерству здравоохранения Краснодарского края);
- министерство физической культуры и спорта Краснодарского края;
- ГКУ КК «ЦБ министерства спорта КК»;
- министерство труда и социального развития Краснодарского края;
- ГКУ СО КК «Краснодарская централизованная бухгалтерия учреждений социального обслуживания» (ПБС, подведомственный министерству труда и социального развития Краснодарского края);
- ГКУ СО КК «Краснодарский центр социальной адаптации для лиц без определенного места жительства и занятий» (ПБС, подведомственный министерству труда и социального развития Краснодарского края);
- ГКУ СО КК «Крымский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями» (ПБС, подведомственный министерству труда и социального развития Краснодарского края);
- ГКУ СО КК «Крымская централизованная бухгалтерия учреждений социального обслуживания» (ПБС, подведомственный министерству труда и социального развития Краснодарского края);
- ГКУ СО КК  «Афипский детский дом для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с дополнительным образованием» (ПБС, подведомственный министерству труда и социального развития Краснодарского края);
- ГКУ СО КК «Северский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями» (ПБС, подведомственный министерству труда и социального развития Краснодарского края);
- ГКУ КК «Центр занятости населения города Краснодара» (ПБС, подведомственный министерству труда и социального развития Краснодарского края);
- департамент по архитектуре и градостроительству Краснодарского края;
- ГКУ КК «Архитектурно – градостроительный центр» (ПБС, подведомственный департаменту по архитектуре и градостроительству Краснодарского края);
- департамент по делам казачества, военным вопросам и работе с допризывной молодежью Краснодарского края;
- ГКУ КК «Патриот» (ПБС, подведомственный департаменту по делам казачества, военным вопросам и работе с допризывной молодежью Краснодарского края);
- ГКУ КК «Казаки Кубани» (ПБС, подведомственный департаменту по делам казачества, военным вопросам и работе с допризывной молодежью Краснодарского края);
- департамент ветеринарии Краснодарского края;
- ГКУ КК «Краснодарская краевая станция по борьбе с болезнями животных» (ПБС, подведомственный департаменту ветеринарии Краснодарского края);
- департамент по надзору в строительной сфере Краснодарского края;
- департамент по обеспечению деятельности мировых судей Краснодарского края;
- департамент инвестиций и развития малого и среднего предпринимательства Краснодарского края;
- государственная жилищная инспекция Краснодарского края;
- министерство транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края;
- ГКУ КК «Краснодаравтодор» (ПБС, подведомственный министерству транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края);
- министерство курортов, туризма и олимпийского наследия Краснодарского края;
- министерство природных ресурсов Краснодарского края;
- ГКУ КК «Кубаньгеология» (ПБС, подведомственный министерству природных ресурсов Краснодарского края);
- ГКУ КК «Кубаньбиоресурсы» (ПБС, подведомственный министерству природных ресурсов Краснодарского края);
- департамент по регулированию контрактной системы Краснодарского края;
- ГКУ КК «Дирекция государственных закупок» (ПБС, подведомственный департаменту по регулированию контрактной системы Краснодарского края);
- департамент информатизации и связи Краснодарского края;
- уполномоченный по защите прав предпринимателей в Краснодарском крае  и его аппарат;





