Пункт 1.19

Раздел 1. Контрольные мероприятия

План работы Контрольно-счетной палаты Краснодарского края на 2021 год утвержден приказом председателя Контрольно-счетной палаты Краснодарского края от 28 декабря 2020 года № 85

Наименование мероприятия:

Проверка предоставления, эффективности и целевого расходования  субсидий из краевого бюджета, выделенных в 2019 - 2020 годах МО город Краснодар и Славянского городского поселения Славянского района на софинансирование расходных обязательств по обеспечению в целях жилищного строительства земельных участков инженерной инфраструктурой, в том числе предоставленных (предоставляемых) семьям, имеющим трех и более детей, а также под стандартное жилье и жилье из быстровозводимых конструкций (по земельным участкам, находящимся в муниципальной собственности) в рамках подпрограммы «Жилище» государственной программы Краснодарского края «Комплексное и устойчивое развитие Краснодарского края в сфере строительства и архитектуры»

Объекты контроля:

- Департамент строительства Краснодарского края;
- Администрация МО город Краснодар, структурные подразделения и подведомственные учреждения «Обеспечение инженерными сетями земельных участков для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства, предоставленных гражданам, имеющих трех и более детей в ст. Старокорсунской»;
- Администрация МО Славянское городское поселение Славянского района, структурные подразделения и подведомственные учреждения. Обустройство инженерной инфраструктурой Юго-Западного микрорайона Славянского городского поселения Славянского района. 
