Пункт 1.2
Раздел 1. Контрольные мероприятия

План работы Контрольно-счетной палаты Краснодарского края на 2021 год утвержден приказом председателя Контрольно-счетной палаты Краснодарского края от 28 декабря 2020 года № 85

Наименование мероприятия:

Проверка предоставления, эффективности и целевого расходования средств краевого бюджета, выделенных в форме субсидий на обеспечение деятельности государственных бюджетных и казенных общеобразовательных учреждений казачьих кадетских корпусов Краснодарского края, подведомственных департаменту по делам казачества, военным вопросам и работе с допризывной молодежью Краснодарского края за 2019- 2020 годы, в том числе аудит закупок.

Объекты контроля:

- Департамент по делам казачества, военным вопросам и работе с допризывной молодежью Краснодарского края;

- государственное бюджетное общеобразовательное учреждение Кропоткинский казачий кадетский корпус имени Г.Н. Трошева Краснодарского края;

- государственное бюджетное общеобразовательное учреждение Бриньковский казачий кадетский корпус имени сотника М.Я. Чайки Краснодарского края;

- государственное бюджетное общеобразовательное учреждение Новороссийский казачий кадетский корпус Краснодарского края;

- государственное казенное общеобразовательное учреждение казачий кадетский корпус «Ейский казачий кадетский корпус» Краснодарского края.

