Пункт 1.33.2

Раздел 1. Контрольные мероприятия

План работы Контрольно-счетной палаты Краснодарского края на 2021 год утвержден приказом председателя Контрольно-счетной палаты Краснодарского края от 28 декабря 2020 года № 85

Наименование мероприятия:

Проверка обоснованности, полноты и своевременности финансового обеспечения муниципальных заданий муниципальных общеобразовательных и дошкольных образовательных организаций Гулькевичского района, назначения и осуществления выплат по оплате труда отдельным категориям их работников в формате совместного контрольного мероприятия с Контрольно-счетной палатой муниципального образования Гулькевичский район»

Объекты контроля:

- управление образования администрации МО Гулькевичский район и подведомственные ему учреждения (выборочно) в части расходования средств краевого бюджета, в том числе полученных в виде субвенций на финансовое обеспечение получения образования в муниципальных образовательных организациях района;
- управление образования администрации МО Гулькевичский район и подведомственные ему учреждения (выборочно) в части расходования средств местного бюджета (бюджета МО Гулькевичский район.
