Обзор обращений граждан, поступивших в Контрольно-счетную палату Краснодарского края в 2023 году, и обобщённая информация о результатах их рассмотрения

В 2023 году в Палату поступило 162 обращения, которые рассмотрены в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
Граждане обращались в КСП с заявлениями о проведении проверок законности расходования бюджетных средств, с жалобами на действия руководителей государственных предприятий и учреждений и с заявлениями, касающимися фактов нарушения прав граждан и законодательства РФ. 
Наибольшее количество обращений в отчетном году касалось питания детей с ОВЗ в школах края и выплаты им компенсации стоимости такого питания, а также о нарушении требований законодательства об ответственном обращении с животными. 
Ряд вопросов, относящихся к полномочиям Палаты, рассмотрены в рамках экспертно-аналитических мероприятий.
Обращения граждан, содержавшие вопросы, разрешение которых не входит в компетенцию Палаты согласно Закону Краснодарского края от 04.10.2011 № 232-КЗ «О Контрольно-счетной палате Краснодарского края», переадресованы в соответствующие государственные органы власти, правоохранительные органы и контрольные органы муниципальных образований для рассмотрения.
 Сотрудники Палаты обеспечивают качественное и своевременное рассмотрение обращений, принятие мер реагирования и направление ответов заявителям. 



