 

 

Об итогах работы комиссии
Совета контрольно-счетных органов при Счетной палате Российской Федерации по вопросам профессионального развития сотрудников контрольно-счетных органов в 2021 году

Добрый день уважаемые коллеги!

В 2021 году Комиссия работала во взаимодействии со Счетной палатой Российской Федерации, отделениями и комиссиями Совета контрольно-счетных органов при Счетной палате Российской Федерации.
Все мероприятия, предусмотренные планом работы Комиссии и планом работы Совета, выполнены, а их результаты рассмотрены на двух заседаниях Комиссии и рабочих встречах, проведенных в отчетном периоде. 
В рамках подготовки к обучающему семинару проведен опрос сотрудников контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации, по итогам которого определены наиболее проблемные и актуальные вопросы. В результате темой семинара определен «Аудит в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
По инициативе членов Президиума Совета контрольно-счетных органов при Счетной палате Российской Федерации формат обучающего семинара трансформирован в пилотный курс для размещения на образовательной платформе Портала Счетной палаты Российской Федерации.
Платформа позволяет структурировать образовательный материал по темам и, в последующем, продолжать наполнение каждого раздела. Это принципиально отличает курс от семинаров, которые проходят в онлайн-формате.
При подготовке пилотного курса изучены мнения специалистов контрольно-счетных органов о его структуре, которые учтены при наполнении курса обучающим материалом.
В настоящее время курс состоит из четырех разделов и девяти тем, по которым выступили сотрудники аппарата Счетной палаты Российской Федерации, контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации – члены нашей Комиссии, а также представители высших учебных заведений. 
В отчетном периоде Комиссией, при              поддержке Департамента международного и регионального сотрудничества проведена большая работа по запуску всероссийского конкурса, в том числе проанализированы инициативы коллег из региональных контрольно-счетных органов об организации различных альтернативных номинаций конкурса:
- Вовлеченность институтов гражданского общества;
- Лучшая научная статья;
- Молодые лидеры;
- Открытость контрольно-счетных органов.
Для определения уровня заинтересованности в альтернативных номинациях конкурса на Портале Счетной палаты Российской Федерации было организовано анкетирование, изучив результаты которого принято решение о реализации пилотного проекта по организации конкурса Совета «Лучший контролер Российской Федерации» в двух номинациях:
- «Лучшее контрольное мероприятие»;
- «Лучшее экспертно-аналитическое мероприятие».
Положение о конкурсе утверждено решением Президиума Совета от 7 июля 2021 года.
Конкурс разделен на 2 этапа.
Для определения победителей первого этапа конкурса, который будет проходить в федеральных округах, сформированы списки кандидатов в составы конкурсных комиссий, в которые вошли представители всех 85-ти региональных палат.
В состав конкурсной комиссии для определения победителей второго (финального) этапа конкурса Комиссия предлагает включить председателей отделений Совета в федеральных округах и представителей Счетной палаты Российской Федерации.
Внесенные на утверждение сроки проведения конкурса Совета «Лучший финансовый контролер Российской Федерации»:
-  до 15 февраля 2022 года - прием материалов на конкурс;
- до 15 марта 2022 года - проверка и оценка материалов; 
- до 31 марта 2022 года - направление материалов победителей первого этапа конкурса для участия во втором (финальном) этапе конкурса;
- до 15 июня 2022 года - подведение итогов конкурса;
- объявление победителей конкурса – в 2022-ом году на заседании Президиума Совета контрольно-счетных органов при Счетной палаты Российской Федерации.
Полагаю, что ежегодное проведение конкурса станет доброй традицией и будет         способствовать укреплению сотрудничества контрольно-счетных органов, обмену лучшими практиками и выработке единых подходов.
Спасибо за внимание.
