ОТЧЕТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ ПАЛАТЫ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ В 2021 ГОДУ

Обзор обращений граждан, поступивших в Контрольно-счетную палату Краснодарского края в 2024 году и обобщённая информация о результатах их рассмотрения


Конституцией Российской Федерации закреплено право граждан обращаться в государственные органы и органы местного самоуправления как лично так и коллективно. 
Всего в 2024 году в Контрольно-счетную палату Краснодарского края (далее – Палату) поступило 254 обращения граждан, которые рассмотрены в соответствии с положениями Федерального закона от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращения граждан в Российской Федерации».
Из них: 
по 23 изложенным в обращениях граждан фактам, относящимся к полномочиям Палаты, согласно Федеральному закону от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований», даны разъяснения и ответы по существу, из них по двум изложенным в обращении фактам, проведены экспертно-аналитические мероприятия. По итогам анализа объектам контроля вынесены представления;
231 обращение граждан, содержавшие вопросы, разрешение которых не входит в компетенцию Палаты согласно Закону Краснодарского края от 04.10.2011 № 232-КЗ «О Контрольно-счетной палате Краснодарского края», переадресованы в соответствующие государственные органы власти, правоохранительные органы и контрольные органы муниципальных образований для рассмотрения.
Наибольшее количество обращений в отчетном году касались питания детей с ОВЗ в школах края и выплаты им компенсации стоимости такого питания, так же  граждане обращались с заявлениями о проведении проверок расходования бюджетных средств,  выделенных на расселения жильцов из аварийных домов, проведение капитальных ремонтов зданий, благоустройство территорий, иных вопросов в сфере  жилищно-комунального хозяйства, об эффективности использования бюджетных средств на медицинское обслуживание, о нарушениях финансово-расчетной дисциплины при реализации национальных проектов, с жалобами на действия глав и сотрудников администраций муниципальных образований, руководителей государственных предприятий и учреждений, и с заявлениями, касающимися фактов нарушения прав граждан и законодательства РФ. 
 Нарастающие количество заявлений и жалоб, содержащих единую проблематику, позволяют обратить внимание аудиторов и, при необходимости, скорректировать плановые проверки или провести дополнительные.
В 2024 году Палатой в целях обеспечения прозрачности в публичной деятельности, повышения эффективности проводимых контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, продолжена работа по обеспечению обратной связи с гражданами, объединениями граждан и юридическими лицами, осуществлено взаимодействие с органами местного самоуправления, правоохранительными и государственными органами, осуществляющими финансовый контроль на территории Краснодарского края. 
